



КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ



МАТЕРІАЛИ

**VII Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції
«ІМПЕРАТИВИ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ В
КОНТЕКСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ГЛОБАЛЬНИХ ЦІЛЕЙ
СТАЛОГО РОЗВИТКУ»**



Co-funded by
the European Union



Київ 2026

УДК: 330.35:502.131.1(06)

DOI - 10.30857/123456789.2675926

Редакційна колегія:

Талят БСЛЯЛОВ – доктор економічних наук, професор, в.о. ректора КНУТД, голова науково-організаційного комітету;

Тетяна ВЛАСЮК – кандидат економічних наук, доцент, декан факультету економіки та управління, заступник голови науково-організаційного комітету;

Алла КАСИЧ – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту;

Олена ЄВСЕЙЦЕВА – кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри маркетингу;

Ірина ТАРАСЕНКО – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів;

Юрій ОНИЩИК – доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри приватного та публічного права;

Поліна ПУЗИРЬОВА – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки.

I-54 Імперативи економічного зростання в контексті реалізації Глобальних цілей сталого розвитку: Матеріали VII Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції (30 квітня 2026 р., м. Київ). К. : КНУТД, 2026. 667 с.

У збірнику представлені матеріали VII Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Імперативи економічного зростання в контексті реалізації Глобальних цілей сталого розвитку», де взяли участь науковці, викладачі, профільні експерти, аспіранти та докторанти закладів вищої освіти, представники ділової спільноти України та зарубіжних країн. **За точність викладення матеріалу та достовірність використаних даних відповідальність несуть автори.**

УДК: 330.35:502.131.1(06) **I-54**

© Київський національний університет
технологій та дизайну, 2026

Ванькович Л. Я., Обернієнко О. М. Застосування штучного інтелекту для прогнозування іноземних інвестицій у контексті глобальних викликів	125
Пугач А. І. Дослідження впливу діджиталізації страхової галузі на людський капітал.....	127
Кошута В. Я. Типологія управлінських підходів у контексті рефлексивного менеджменту.....	130
Кирилко Н. М. Інноваційні підходи до управління підприємствами в умовах економічної турбулентності.....	132
Ревенко О. В. Особливості інноваційно-орієнтованого розвитку підприємств в контексті соціальної відповідальності	136
Невмержицька С. М., Косян С. С. Використання штучного інтелекту в управлінні конкурентоспроможністю організації	139
Невмержицька С. М. Цифрова трансформація підприємств як драйвер економічного відновлення.....	142
Крахмальова Н. А. Проактивне управління змінами підприємства на основі поведінкових інсайтів та даних	146
Невмержицька С. М., Руських А. С. Управління конкурентоспроможністю продукції підприємства як чинник забезпечення ринкової стійкості.....	148
Гнатенко І. А. Когнітивно-інтеграційна архітектура стратегічного менеджменту в умовах цифрової турбулентності ринків	152
Гнатенко І. А., Крахмальова Н. А. Синергетичне управління трансформаційною резильєнтністю організацій у парадигмі смарт-менеджменту та гіпердинамічних бізнес-екосистем.....	155
Мягких І. М., Гнатенко І. А. Ціннісна трансформація стратегічного управління підприємством у цифровій економіці	159
Тарасенко О. С. Проблематика управління брендом університету в сучасному науковому дискурсі.....	162
Бондаренко С. М. Тайм-менеджмент як інструмент ефективного повоєнного відновлення України	166
ПЛАТФОРМА 2. ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ ФОРМУВАННЯ МОДЕЛІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ.....	
Улановський С. А., Хаустова Є. Б. Застосування блокчейн-технологій для стабілізації та підвищення ліквідності ринку нерухомості в умовах відновлення України	168
Нечипоренко А. В., Вівсяницька О. О. Взаємозв'язок бюджетної та податкової політики держави в забезпеченні макроекономічної стабільності.....	171
Рвач А. М. Публічно-приватне партнерство у фінансуванні транскордонних ініціатив як інструмент сталого розвитку України.....	174

News. 14 April 2026.. URL: <https://www.mexc.co/news/1026314> (date of access: 14.04.2026).

6. El Jaouhari A., Samadhiya A., Kumar A., Chokshi H., Šešplaukis A., & Raslanas, S. Tokenization and the future of property investment: A new paradigm for real estate. *International Journal of Strategic Property Management*. 2025. № 29(4). P. 297–315. URL: <https://journals.vilniustech.lt/index.php/IJSPM/article/view/24814/13063> (date of access: 14.04.2026).

7. Maioli M., Livingstone N. The nascent evolution of blockchain for real estate investment in the USA. *Journal of Property Investment & Finance*. 2025. № 43 (4): P 370–388.

УДК 336.1

Нечипоренко А.В., к.е.н., доцент
кафедри фінансів,
Вівсяніцька О.О., здобувачка першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти,
Київський столичний університет
імені Бориса Грінченка, м. Київ, Україна

ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК БЮДЖЕТНОЇ ТА ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ СТАБІЛЬНОСТІ

Взаємозв'язок бюджетної та податкової політики є ключовим елементом забезпечення макроекономічної стабільності, оскільки їх узгоджена взаємодія формує механізм впливу держави на економічну динаміку, рівень зайнятості та фінансову рівновагу. Бюджетна політика визначає напрями формування і використання державних фінансових ресурсів, тоді як податкова політика виступає основним інструментом мобілізації доходів бюджету, що зумовлює їх тісну взаємозалежність у межах єдиної фіскальної системи.

В період воєнної економіки роль бюджетної політики суттєво зростає, оскільки вона виконує комплекс взаємопов'язаних функцій. Поряд із розподільчою та стабілізаційною, важливого значення набувають структурна функція, що передбачає спрямування бюджетних ресурсів на підтримку пріоритетних галузей економіки, соціальна функція, пов'язана з фінансуванням соціальних програм і забезпеченням соціального захисту населення, а також

контрольна функція, яка полягає у моніторингу ефективності використання бюджетних коштів. За результатами досліджень, в Україні рівень перерозподілу ВВП через зведений бюджет у 2024 році становив 67,11%, що свідчить про значне навантаження на бюджетну систему та необхідність посилення координації з податковою політикою [1].

Велика частка доходів державного бюджету України сформована саме за рахунок податкових надходжень, що вказує на визначальну роль податкової політики у формуванні фінансових ресурсів держави. При цьому, дія воєнного стану суттєво вплинула на структуру податкових надходжень, що стало наслідком змін в активності господарюючих одиниць та адаптаційних рішень у податковій політиці [2].

Водночас податкова політика держави виконує не лише фіскальну функцію, але й має ширший вплив на економічні процеси. Регулююча функція податків проявляється у впливі на ділову активність та інвестиційні рішення економічних суб'єктів, стимулююча – у створенні умов для розвитку підприємництва через систему податкових пільг і преференцій, а розподільча – у забезпеченні більш справедливого перерозподілу доходів між різними соціальними групами. Основні податкові інструменти, такі як податок на додану вартість, податок на прибуток підприємств і податок на доходи фізичних осіб, визначають обсяги бюджетних надходжень та впливають на фінансові можливості держави щодо реалізації економічної політики [2; 3].

Суттєвим чинником, що ускладнює узгодженість бюджетної та податкової політики, є диспропорції у формуванні доходів бюджету та обмеженість податкової бази (асиметрії фіскального простору), що в сучасних умовах посилюється структурними проблемами економіки. Це знижує ефективність реалізації фіскальної політики та потребує вдосконалення податкових інструментів і механізмів адміністрування [2]. Поєднання функцій бюджету і податків формує єдиний механізм макроекономічного регулювання, у межах якого податкові надходження забезпечують ресурсну базу бюджету, а бюджетні видатки спрямовуються на досягнення економічних і соціальних цілей держави. Такий взаємозв'язок дозволяє забезпечити збалансованість фіскальної політики та підвищити ефективність впливу держави на економічні процеси [4].

Для узгодження бюджетної та податкової політики важливою умовою є використання стабілізаційних механізмів, наприклад, формування резервних і стабілізаційних фондів, які дозволяють згладжувати вплив економічних коливань та забезпечувати безперервність фінансування державних видатків [1]. Ефективність застосування таких інструментів значною мірою залежить від збалансованості податкових надходжень і раціонального планування бюджетних

витрат. У сучасній економічній політиці важливим є використання різних типів фіскального регулювання залежно від фази економічного циклу. Розглядаються підходи до застосування стимулюючих і стримуючих інструментів бюджетно-податкової політики, спрямованих на підтримання макроекономічної рівноваги та мінімізацію кризових явищ [5]. Такі підходи передбачають гнучке поєднання змін у податковому навантаженні та бюджетних витратах відповідно до поточних економічних умов.

Важливим аспектом забезпечення макроекономічної стабільності є узгодження бюджетно-податкової політики з монетарною політикою держави. Ефективність фіскальних інструментів залежить від їхньої координації з грошово-кредитним регулюванням, зокрема в частині управління інфляцією, державним боргом і загальною фінансовою стабільністю [4].

Вітчизняний досвід засвідчує, що бюджетна політика є доволі дієвим інструментом забезпечення макроекономічної стабільності навіть в умовах воєнного стану в країні. З метою уникнення фінансового колапсу на макрорівні слід раціонально використовувати механізми зовнішнього фінансування, здійснювати виважене управління власними фінансовими ресурсами і борговими зобов'язаннями та застосовувати інструменти монетарної політики держави [6].

Таким чином, ефективний взаємозв'язок бюджетної та податкової політики передбачає їх узгоджене використання як інструменту макроекономічного регулювання. Забезпечення такої узгодженості потребує оптимізації структури податкових надходжень, підвищення ефективності бюджетних витрат, удосконалення податкового адміністрування та забезпечення збалансованого використання фіскальних інструментів. Лише за умови комплексного підходу можливе досягнення макроекономічної стабільності та формування передумов для сталого економічного розвитку.

Література

1. Нефедова Т. М., Коваленко Д. І., Козирев О. О. Бюджетна політика як інструмент регулювання економічної безпеки держави. *Актуальні проблеми сталого розвитку*. 2025. Т. 2, № 5. С. 293–302. URL: [https://doi.org/10.60022/2\(5\)-33s](https://doi.org/10.60022/2(5)-33s) (дата звернення: 14.04.2026).
2. Жаворонок А. В., Попело О. В., Щур Р. І. Роль податкової політики у забезпеченні фінансової стійкості держави в умовах воєнного стану. *Економіка та суспільство*. 2025. № 76. URL: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2025-76-97> (дата звернення: 14.04.2026).
3. Чугунов І., Макогон В. Бюджетно-податкова політика в умовах невизначеності. *SCIENTIA FRUCTUOSA*. 2023. Т. 150, № 4. С. 19–31. URL: [https://doi.org/10.31617/1.2023\(150\)02](https://doi.org/10.31617/1.2023(150)02) (дата звернення: 14.04.2026).

4. Підлипна Р. П., Гаврилко П. П., Індус К. П., Рибаківа Л. П. Бюджетна та податкова системи як складові єдиної концепції макроекономічного регулювання. *Академічні візії*. 2025. №39. URL: <https://doi.org/10.5281/zenodo.15057977> (дата звернення: 14.04.2026).

5. Шаповал О. А. Податкова політика в системі фінансових важелів державного регулювання бюджетних відносин. *Управління змінами та інновації*. 2023. № 7. С. 64–67. URL: <https://doi.org/10.32782/СМІ/2023-7-9> (дата звернення: 14.04.2026).

6. Кужелєв М. О., Нечипоренко А. В. Бюджетна політика як інструмент забезпечення макроекономічної стійкості та збереження людського капіталу в період війни. *Науковий вісник Міжнародної асоціації науковців. Серія: економіка, управління, безпека, технології*. 2026. №5(1). URL: <https://man.org.ua/nv/index.php/about/article/view/382> (дата звернення: 14.04.2026).

УДК: 351.82-048.35:332.14(477.8)]:339.922(477:061.1ЄС):355]](043.5)

Рвач А.М., здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
Київський національний економічний
університет імені Вадима Гетьмана,
м. Київ, Україна

ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО У ФІНАНСУВАННІ ТРАНСКОРДОННИХ ІНІЦІАТИВ ЯК ІНСТРУМЕНТ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

Сталий розвиток України в умовах євроінтеграції та післявоєнного відновлення передбачає формування ефективних фінансових механізмів, здатних забезпечити збалансований економічний, соціальний та екологічний розвиток територій. Особливу роль у цьому процесі відіграє транскордонне співробітництво, яке виступає інструментом інтеграції України до європейського простору. Сучасні трансформаційні процеси в Україні, пов'язані з євроінтеграцією та післявоєнним відновленням, актуалізують необхідність модернізації механізмів фінансування транскордонного співробітництва. Одним із ключових інструментів виступає публічно-приватне партнерство (ППП), яке